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ZITTINGSVERSLAG 

 

1. SECRETARIAAT - Notulen en zittingsverslag gemeenteraad 19 september 2022 - 

goedgekeurd 

 

Bespreking 

Dhr. H. Hanssen (CD&V): “Voor punt 3, ruimte omgeving Kerkelei heb ik vooraf digitaal een 

tussenkomst ingediend. Echter, deze bevatte teveel karakters waardoor deze tussenkomst in het 

zittingsverslag onvolledig is weergegeven. Graag had ik het vervolg hiervan vanaf: 

Als de gemeente persé een parking in dit binnen gebied wil, stellen wij voor om de zowel de inrit als 

uitrit op de Turnhoutsebaan te voorzien.  

Verder, biedt dit project geen precedent om dit binnen gebied verder te ontwikkelen met nog meer 

ontsluiting op Kerkelei, via Ventweg?  Of een ontsluiting te voorzien op bijvoorbeeld de Eugeen 

Dierckxlaan? Deze straat is vergelijkbaar met Kerkelei. Maar ik denk ook aan binnen gebieden tussen 

Turnhoutsebaan en Oudebaan, waar er een ontsluiting zou kunnen zijn op de Oudebaan.  

Deze beslissing gaat in tegen elke vorm van de huidige visie op mobiliteit! Moet men niet als bestuur 

de kleine smalle straten hoeden en ontmoedigen voor veel verkeer?  Ik vraag mij dan ook af of hier 

een verkeersdeskundige ter plaatse is geweest of er een mobiliteit studie is gemaakt?  

Samengevat, ik begrijp niet dat een bestuur die als prioriteit veilige schoolomgevingen vooropstelt dit 

project zou goedkeuren?” 

Dhr. H. Hanssen (CD&V) vraagt om te bekijken of het mogelijk is meer tekst in de software toe te 

voegen. 
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2. SECRETARIAAT - Mededelingen vanuit het college van burgemeester en schepenen - 

kennisgenomen 

 

Bespreking 

Mevr. R. Tutelaars (Open VLD) stelt vast dat de mogelijkheid tot een stembureau in Sint Lodewijk in 

augustus besproken is. Er is een plaatsbezoek geweest en het is ook op de agenda gezet van het 

bestuur van het woonzorgcentrum. Ze vraagt of er nog nieuws is.  

Dhr. D. Bauwens (N-VA) antwoordt dat er nog geen nieuws is.  

 

3. ALGEMEEN DIRECTEUR - Beheersovereenkomst gemeente en OCMW - evaluatie - 

kennisgenomen 

 

4. ALGEMEEN DIRECTEUR - BBC - Opvolgingsrapportering tweede kwartaal 2022 - 

kennisgenomen 

 

Bespreking 

Mevr. L. Scholiers (N-VA): “Verheugd met de acties die er genomen zijn in het kader van het voeren 

van een kerntakendebat.  Het omzetten van de reguliere poetsdienst naar de poetsdienst met 

dienstencheques en de erkenning van de cafetaria van het Molenerf tot lokaal dienstencentrum de 4 

wieken.” 

 

5. FINANCIËLE ZAKEN - Jaarrekening 2021 gemeente en OCMW- goedkeuring gouverneur - 

kennisgenomen 

 

6. VRIJE TIJD EN WELZIJNSZAKEN - Evaluatie beheersovereenkomst AGB Schilde - 

goedgekeurd 

 

7. PERSONEEL - Maaltijdcheque - jaarlijkse vaststelling van het bedrag - kalenderjaar 2023 - 

goedgekeurd 

 

8. Milieu - Natuurplan - goedgekeurd 

 

Bespreking 

Dhr. O. Verhulst (Open VLD) geeft een toelichting. 

Dhr. P. Fraussen (Groen): “Natuurplan: bijlage link naar ‘synthesekaart AO’ werkt niet.” Dit werd 

rechtgezet bij de publicatie van de bijkomende dagorde. 

Dhr. H. Hanssen (CD&V): “Met veel belangstelling heb ik dit dossier gevolgd tijdens de GRC en ik 

heb dit dossier grondig doorgenomen.  Wat mij betreft is dit heel ambitieus.  Ik ben dan ook benieuwd 

naar de uitrol hiervan.  Het lijkt mij dan ook evident om periodiek dit dossier te evalueren en de 

gemeenteraad hierover te informeren.  Echter, wat wij ons als CD&V afvragen is de evidentie van dit 

plan met betrekking tot R.O. en de visienota dorpskernen.  Hoe kan dit rijmen?  Als CD&V 

constateren wij een toename van grote appartementencomplexen binnen onze dorpskernen.  Ook op 

plaatsen die vooraf nog niet waren bebouwd.  Werkt dit niet de verharding in de hand en zorgt dit ook 

niet voor toename van de mobiliteit (uitstoot)?  Naast verstreken van groen binnen de dorpskern is de 

ambitie toch ook verharden en het verminderen van mobiliteit?  Wij gaan dit punt goedkeuren, maar 

we gaat het ook kritisch en constructief blijven opvolgen.  Alvast veel succes en wij mogen hopen op 

een positieve uitkomst.” 

Dhr. O. Verhulst (Open VLD) geeft aan dat het een aandachtspunt is om de vertaling van het plan 

overal te laten doorwerken. De dorpskernen zijn een plek waar wordt gewoond, maar het is ook een 

plek waar groen thuishoort. Dit is ook zo weergegeven in het natuurplan. De nota dorpskernen is al 

voor een stuk vertaald, bijvoorbeeld het voorzien van projecten met groengevels op de 
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Turnhoutsebaan om het warmte-effect zo te kunnen laten dalen. Onthardingsprojecten zijn al gaande, 

die ook een waterverwerkend vermogen hebben. Het hertekenen van het Lodewijk de Vochtplein is 

bezig, en ook hier zal ontharding een duidelijke plek hebben. Dhr. O. Verhulst (Open VLD) hoopt dat 

er ook in het project van het gemeentehuis plaats is voor ontharding. Verder zijn er al twee 

mobiliteitsdeelsystemen voorzien. De Poppy deelwagens zijn al aanwezig, en binnen twee weken zal 

ook het deelfietssysteem Donkey’s aanwezig zijn in Schilde. 

Dhr. H. Hanssen (CD&V) reageert dat hij het een ambitieus plan vindt, en dat dit zeker aangemoedigd 

en opgevolgd zal worden.  

 

9. Milieu - Gemeentelijk klimaatplan – goedgekeurd 

 

Bespreking 

Dhr. H. Hanssen (CD&V): “Id. punt 8: regelmatige terugkoppeling naar de gemeenteraadsleden over 

evolutie en evaluatie van dit plan.” 

Mevr. M. Struyf (CD&V): “Zeker een ambitieus plan maar ik mis consequentie in het huidige beleid.  

Daarom volgende bedenkingen en vragen: 

● In de opvolgingsrapportering tweede kwartaal 2022 lezen we bij de acties inzake ‘innovatieve 

dorpskernontwikkeling’ dat het de ambitie is om 100 extra parkeerplaatsen te voorzien, waaronder 

mogelijk de inrichting van nog maar eens een extra parking langs de Turnhoutsebaan 

(Schoolstraat/Turnhoutsebaan ter hoogte van nr 7).  Hoe strookt de aanleg van die extra 

parkeerplaatsen me punt 6 van het klimaatactieplan?  (‘Maak ruimte voor voetgangers, fietsers, 

openbaar vervoer, deelmobiliteit en zelfrijdend vervoer’) 

● Past de toekenning van de gemeentelijke subsidie aan een ijspiste (Winterdorp) in dit plan?  Er 

zijn ondertussen voldoende voorbeelden van andere gemeentes die kiezen voor ecologische 

alternatieven 

● Wat is de stand van zaken inzake het toekennen van een fietsleaseplan voor de gemeentelijke 

werknemers?  Dit lijkt me perfect in het plan te passen en benadrukt de voorbeeldfunctie van het 

bestuur.” 

 

Dhr. O. Verhulst (Open VLD) is het niet eens met de analyse van de inconsequenties. Integendeel, 

het is een klimaatplan met duidelijke en concrete acties. Hij is overtuigd dat het plan uitvoeren zal 

leiden tot twee procent CO2-reductie. 50 procent van de acties ligt bij de inwoners. Het subsidieplan 

voor renovatiewerken is een enorm succes. In juli waren er al 250 aanvragen verwerkt en 

goedgekeurd om ondersteuning te bieden. De concrete acties die al in het terrein geïmplementeerd 

zijn, zijn succesvol. De mobiliteitsdeelsystemen zijn al in gebruik en succesvol. Over de 

parkeerplaatsen vertelt dhr. O. Verhulst (Open VLD) dat er clusterparkings gecreëerd gaan worden 

om plek te maken voor fietsers en voetgangers. De ruimte voor fietsers en voetgangers is juridisch 

vastgelegd op Vlaams niveau. Het bestuur wil niet de lokale middenstand dooddoen door parkings te 

laten verdwijnen. De middenstand vraagt deze parkeerplaatsen. De parking van 100 parkeerplaatsen 

wordt toegejuicht door de Vlaamse Overheid, en wordt voor een enorm bedrag gesubsidieerd om dit 

te kunnen realiseren. Dhr. O. Verhulst (Open VLD) gaat verder over de windmolens. Windmolens zijn 

een verstandig alternatief om energie op te wekken, maar daarvoor moet niet op elk vrij veldje een 

windmolen geplaatst worden. Er zijn verschillende soorten energie om op in te zetten. Een warmte-

net is geen logische keuze omdat er geen natuurlijke warmtegevers zijn in de gemeente. De 

gemeente Schilde kiest om in te zetten op zonnepanelen, niet op windenergie. Er wordt veel 

geïnvesteerd in zonnepanelen.  

Dhr. D. Bauwens (N-VA) geeft meer duiding over het fietsleaseplan. Op 6 oktober 2022 is er een 

rondvraag naar de personeelsleden uitgestuurd. Een fietsleaseplan is niet gratis, en kost ook geld 

bijvoorbeeld voor de software-infrastructuur. Als er voldoende vraag is van het personeel zal er verder 

worden gegaan met de uitrol van een plan.  
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Mevr. K. Krekels (N-VA) geeft aan dat ze verrast was door de snelheid van de communicatie van de 

organisatoren van het Winterdorp. Er was afgesproken dat ze meer ecologische mogelijkheden 

gingen bekijken en deze eind oktober gingen communiceren. De samenwerkingsovereenkomst lag ter 

goedkeuring vandaag, 17 oktober 2022, voor aan het college van burgemeester en schepenen en 

deze is goedgekeurd zonder opmerkingen.  

Mevr. M. Struyf (CD&V) geeft aan dat het eerste voorbeeld van dhr. O. Verhulst (Open VLD) en het 

laatste voorbeeld van mevr. K. Krekels (N-VA) net aangeeft wat ze bedoelt. De lijn moet 

doorgetrokken worden. Af en toe zijn er losse initiatieven onder druk die ingaan tegen de visie. Mevr. 

M. Struyf (CD&V) is van mening dat je mensen wel kan proberen te ontmoedigen om met de auto 

naar het centrum te komen. Kort samengevat hoopt ze dat dit plan meer zal zijn dan een mooi decor 

met een flinterdun groen laagje erover en dat het fietsleaseplan enthousiast door personeel onthaalt 

zal worden.  

 

10. Ruimte - Omgeving - Oudaen 9, 11, 13, 15, 17 en 19 - COSTERMANS PROJECTEN NV - het 

ontwikkelen van een woonuitbreidingsgebied met een groepswoningbouwproject met 34 

woonentiteiten, de aanleg van een park en het bestendige van een groene ruimte - 

grondoverdracht - OMG 2022/292 - Verdaagd 

 

11. Kinderopvang - Kader ondersteuning kinderopvanginitiatief vakantiewerking en 

bijhorende aanpassing van het reglement voor erkenning verenigingen - goedgekeurd 

 

Bespreking 

Mevr. P. Gielen (N-VA)  geeft een toelichting.  

 

12. Jeugd - Nieuwe subsidielijn binnen het subsidiereglement voor jeugdverenigingen en 

jongeren voor het inhuren van professionele security op fuiven van erkende 

jeugdverenigingen - goedgekeurd 

 

Bespreking 

Dhr. H. Hanssen (CD&V): “Dat er subsidies worden gegeven voor professionele beveiligingsfirma’s 

tijdens jeugdfuiven steunen wij.  Er gebeuren onregelmatigheden en vaak met geweld, maar ook 

vandalisme.  Gebruik van verdovende middelen is meestal een katalysator.  Ik veronderstel dat deze 

beveiligingsfirma’s ook hierop screenen en preventief ingrijpen.  Verder blijven preventiecampagnes 

rond alcohol en drugsgebruik naar onze jongeren toe heel belangrijk.  Ook hier lijkt een belangrijke rol 

weggelegd voor de gemeente samen met jeugdverenigingen. 

In de rand van dit dossier pleiten wij ook voor een gemeentelijke fuifzaal.  Wij stellen voor dat de 

gemeente de mogelijkheid onderzoekt voor een fuifzaal op de site van de witte kerk en/of aan de 

Turnhoutsebaan oost.” 

Mevr. P. Gielen (N-VA) antwoordt dat alle raadsleden de jeugd graag wil laten fuiven. Als er een 

conflict is moet er snel en adequaat worden gehandeld. Vrijwilligers deden dit in het verleden, maar 

mogen zelfs geen identiteitscontroles doen. Het is in ieders belang dat de jeugdverenigingen een 

professionele beveiliging kunnen inhuren. Alcohol en drugs kan ervoor zorgen het uit de hand kan 

lopen. Jeugdverenigingen sensibiliseren hun eigen leden, en hebben een eigen charter naar hun 

leden en leiding toe. Mevr. P. Gielen (N-VA) betwijfelt of gemeenten zelf grootschalige preventieacties 

moeten voeren, daarvoor is meer expertise nodig. Wel kan de gemeente kleinere acties in 

samenwerking met scholen ondernemen. Binnenkort zal er ook in Kruispunt in Schilde een 

preventieadviseur starten om rond verslavingsproblematiek te werken. De jeugdconsulent gaat zeker 

met de adviseur in gesprek gaan om te bekijken wat er op gemeentelijk vlak mogelijk is. De 

suggesties worden meegenomen als mogelijke locaties.  

Mevr. M. Dillen (Vlaams Belang) bevestigt haar steun. Ze vindt het een goed initiatief, maar hoopt wel 

dat de politie op de hoogte wordt gesteld van alle evenementen die worden georganiseerd. Vaak zijn 
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het bendes uit Antwerpen die rel komen schoppen. Het is een mooi initiatief, maar de politie moet 

stand-by zijn. 

Mevr. P. Gielen (N-VA) bevestigt dat de politie op de hoogte zal zijn van de evenementen. Voor een 

fuif of evenement is er steeds een veiligheidsoverleg. Als er iets zou gebeuren op een van de 

evenementen wordt de politie opgeroepen om zo snel mogelijk in te grijpen.  

13. SECRETARIAAT - Kerkfabriek Sint-Catharina - Jaarrekening 2021 - goedgekeurd 

 

14. SECRETARIAAT - Kerkfabriek Sint-Guibertus - Jaarrekening 2021 - goedgekeurd 

 

15. SECRETARIAAT - Kerkfabriek OLVTen Hemel Opgenomen - Jaarrekening 2021 - 

goedgekeurd 

 

16. GRONDGEBIEDSZAKEN - Verzoekschrift vereniging buurtcomité Kerkelei met de vraag 

naar inspraak aangaande de komende parkeerproblematiek naar aanleiding van de 

heraanleg van gewestweg N0120001 – goedgekeurd 

 

Bespreking 
Dhr. D. Bauwens (N-VA) geeft een toelichting.  
Mevr. M. Dillen (Vlaams Belang) vraagt naar de motivatie waarom er in het besluit staat dat dit 
verzoek door het college van burgemeester en schepenen wordt behandeld, en niet door de 
raadscommissie. Dit is een belangrijk dossier. Tijdens de vorige gemeenteraad was er een 
vragenmoment over dit dossier voorafgaand aan de gemeenteraad. Ze vindt het belangrijk om dit niet 
te beperken tot het college van burgemeester en schepenen, maar om de volledige raadscommissie 
een toelichting te geven. Mevr. M. Dillen (Vlaams Belang) wil aandringen tot een voorstel om het 
besluit te hervormen zodat alle raadsleden tekst en uitleg kunnen krijgen.  
Dhr. D. Bauwens (N-VA) verklaart dat het over een dossier van ruimtelijke ordening gaat dat nog 
deels voorligt ter beslissing. Het verzoekschrift wordt behandeld via het college van burgemeester en 
schepenen om procedurefouten te vermijden. Via de raadscommissie kan de vraag om extra 
toelichting worden gesteld.  
Mevr. M. Dillen (Vlaams Belang) merkt op dat een antwoord bezorgd moet worden ten laatste drie 
maanden na het indienen van het verzoekschrift. Er is dus tijd tot december. Ze vraagt of het college 
van burgemeester en schepenen zelf zullen informeren over hun beslissing, of er in december naar 
gevraagd moet worden. 
Dhr. H. Hanssen (CD&V) pleit voor inspraak van scholen, buren en mensen in de schoolomgeving. Er 
is nu al een verkeersinfarct tijdens de schoolspits, en hij vreest dat dit nog verder zal toenemen. Het 
is belangrijk om met de stakeholders in overleg te gaan. Hij vraagt of er nog gesprekken zijn geweest 
met schoolomgeving van Wonderwijzer over dit specifiek project. 
Mevr. M. Van Alphen (Open VLD) antwoordt dat dit voorlopig niet het geval is. Wel is er met 
Wonderwijzer contact.  
Dhr. H. Hanssen (CD&V) is van mening dat de inwoners zeker gehoord moeten worden over hun 
bekommernissen.  
Mevr. M. Struyf (CD&V) vraagt of er concrete plannen zijn om de buurtbewoners te bevragen.  
Mevr. M. Van Alphen (N-VA) geeft aan dat er voorafgaand aan de gemeenteraad van september 
2022 een vragenmoment is geweest over dit onderwerp waarbij de vraagsteller gehoord is geweest.  
Mevr. M. Dillen (Vlaams Belang) geeft aan dat de inwoner tijdens het vragenuur gehoord maar niet 
geantwoord is geweest.  
Mevr. V. Van Genechten (Open VLD) weerlegt dit, en verklaart dat er een uitbundige toelichting is 
geweest van dhr. O. Verhulst (Open VLD). Deze zal nu niet herhaalt worden. Voor dit agendapunt ligt 
alleen het verzoekschrift voor ter stemming, niet de inhoud.  

 

17. SECRETARIAAT - Fluvius - Buitengewone Algemene Vergadering - 14 december 2022 - 

verdaagd 

 

18. Milieu - Milieu, preventie, aanpak zwerfvuil (Hans Hanssen - CD&V) 
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Vraag 

Milieu, zwerfvuil WePlog  

Op 17 september was het WCD, ook Schilde nam i.s.m. “mooimakers” hieraan deel. ‘S-

Gravenwezelcentrum en een stuk langs het antitankkanaal werd proper gemaakt. Uit zo een actie 

blijkt dat ook onze gemeente blijft kampen met het probleem zwerfvuil.  

Het integreren van WePlog zou dit voor een groot stuk kunnen verhelpen.  

WePlog is het enige platform dat de vrijwilligers efficiënt stuurt. Andere platformen registreren, zoals, 

routes, gegevens & meldingen, die informatie bieden aan de lokale overheden. Maar geen enkel 

ander platform zal vrijwilligers tonen waar straten recent geruimd werden. Geen enkel ander platform 

zal de vrijwilligers ‘nudgen’ naar de straten waar er meer kans op zwerfvuil is. 

Een stad of gemeente werkt vaak met een meldingssysteem, zoals 3P, TOPdesk of GreenValley. Ik 

weet niet of Schilde hiermee werkt? WePlog koppelt zich gemakkelijk met deze systemen. Zo zullen 

de meldingen van de gebruikers automatisch behandeld worden via het meldingssysteem. Dit spaart 

veel tijd uit voor de administrators van WePlog. Zo weten vrijwilligers ook waar de gemeentediensten 

al zwerfvuil hebben geraapt, maar ook omgekeerd. 

In veel steden en gemeenten zijn vrijwilligers actief in groepen (jeugdverenigingen, wandelclubs, 

sportverenigingen, natuurverenigingen, …) Vrijwilligers voelen zich meer aangesproken als ze de 

plogging activiteiten van hun eigen groep kunnen monitoren. De resultaten dragen uiteraard bij tot de 

netheidsgraad in de stad of gemeente. Verschillende steden kennen beloningen toe aan groepen 

voor bepaalde resultaten. Dat kan eenvoudig opgevolgd worden met WePlog. Er zijn op dit moment 

meerdere honderden WePlog groepen actief. 

Veel gemeenten streven ernaar om CO2 neutraal te worden. WePlog helpt daarbij. WePlog werkt 

sinds kort samen met de NGO Eden Reforestation Projects (https://www.edenprojects.org/ ). Deze 

belonen de ploggers met het planten van bomen. Elke boom is goed voor 12 kg CO2 vermindering! 

Bij een volgende update van de app, zal elke WePlog vrijwilliger zien hoeveel bomen er in zijn naam 

geplant werden. Zo ook zal de gemeente/stad kunnen zien hoeveel CO2 er bespaard werd dankzij 

het verzamelen van het zwerfvuil. 

Het uiteindelijke doel is streven naar propere straten en wegen, maar vooral naar een 

mentaliteitswijziging over zwerfvuil. Hoe meer vrijwilligers WePlog gebruiken, hoe sneller we samen 

ons doel zullen bereiken. 

Ik zou nog tot in detail deze tool kunnen uitleggen, maar dan kom ik niet toe met de opgelegde 5 

minuten spreektijd. Meer informatie kan je vinden in bijlage of via info@weplog.be 

Ik stel voor dat het bestuur mijn voorstel onderzoekt en voorlegt aan de milieuraad. Ik stel ook voor 

dat de mogelijkheid wordt onderzocht dat de organisatie WePog zich voorstelt op een GRC.  

 

Toelichting 

Dhr. O. Verhulst (Open VLD) antwoordt dat WePog gekend is uit de coronatijden. De scouts van 

Schilde heeft hierrond toen een actie gedaan die het bestuur graag ondersteunde. Inwoners werden 

opgeroepen om te poggen, en zo kon er gezien worden waar en wanneer inwoners waren 

langsgeweest om zwerfvuil op te pikken. Er is zes jaar tijd om alle beloftes te realiseren, en het 

zwerfvuilbeleid komt nog aan bod. Hij hoopt dat WePog hier dan ook deel van kan uitmaken omdat 

het een open en eenvoudig platform is om positieve acties te ondernemen in verband met zwerfvuil.  

 

19. Onderwijs - Onderwijs, gezondheid, gezonde voeding (Hans Hanssen - CD&V) 

 

Vraag 

Onderwijs/gezondheid: Oog voor lekkers en Snack & Chill 

 

Is het bestuur van het volgende op de hoogte?  

Sinds de jaren’70 trekt de Europese Unie geld uit om gezonde voeding bij leerlingen te promoten. 

https://eur04.safelinks.protection.outlook.com/?url=https%3A%2F%2Flinkprotect.cudasvc.com%2Furl%3Fa%3Dhttps%253a%252f%252fwww.edenprojects.org%252f%26c%3DE%2C1%2CJUSiZ8-TNY5Htsy6iV5gf8k7zNY5vf9bSSYGwmmVlcLB6oUv8QoeftWnWk4ohMFzlij9T7rgpXohGC_yyufjaawN7sxEBXCn7CCLBv7iD7Q%2C%26typo%3D1%26ancr_add%3D1&data=05%7C01%7Csecretariaat%40schilde.be%7C3296934d16244ecf760e08daaaadbd2e%7C46134012daa44ec7a49d3c61adf820bc%7C0%7C0%7C638009960426671702%7CUnknown%7CTWFpbGZsb3d8eyJWIjoiMC4wLjAwMDAiLCJQIjoiV2luMzIiLCJBTiI6Ik1haWwiLCJXVCI6Mn0%3D%7C3000%7C%7C%7C&sdata=DsPOMuTQUFPJMZaoHzXjq6%2F9LTAh%2BIaKA2TBHceya0w%3D&reserved=0
mailto:info@weplog.be
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Vroeger gebeurde dat met melk, maar sinds 2017 ligt de focus op fruit en groenten. Jaarlijks komen 5 

miljoen subsidies naar België om via acties in scholen kinderen en hun ouders op een leuke en 

informatieve manier aan te zetten tot gezonde voeding. Dit ondersteuningsprogramma van Europese 

middelen wordt door de Vlaamse overheid uitgerold en staat bekent onder de campagnenaam ‘oog 

voor lekkers (basisscholen) en Snack en Chill (secundair onderwijs). Scholen kunnen subsidies 

aanvragen voor het uitdelen van (biologisch) fruit, groenten en melk op school. Ook fair-Trade is 

belangrijk in deze. Schilde behoort nu immers ook bij Fair-Trade gemeenten.  

Hierbij vragen wij aan het bestuur om de scholen binnen onze gemeente te informeren over deze 

acties en eventueel ook te faciliteren. Deze lopen nog tot 31 oktober.  

Meer informatie: 

https://www.oogvoorlekkers.be/wat-oog-voor-lekkers/subsidies-en-steun 

https://www.gezondleven.be/projecten/snack-chill. 

 

Toelichting 

Mevr. K. Krekels (N-VA) antwoordt dat er niet zelf proactief met de scholen in gesprek is gegaan over 

dit gegeven. Wel komt dit tot bij de scholen via een nieuwsbrief van Schooldirect waar rechtstreeks dit 

soort communicatie wordt doorgegeven. Er werd nagevraagd of er scholen op het initiatief hebben 

ingetekend, maar hier kwam nog geen antwoord op. Tijdens het scholenoverleg zal dit nog eens 

worden nagevraagd. Als scholen een beleid hebben rond gezonde voeding, zullen ze de momenten 

vinden om op de subsidies in te gaan. 

Dhr. H. Hanssen (CD&V) geeft de suggestie om volgende keer de scholen meer te informeren.  

 
 
Voor eensluidend afschrift 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Ilse Konings 

 

Valérie Van Genechten 

 

Waarnemend algemeen directeur Waarnemend voorzitter 
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